
Lösungen: Lesetext Annas Geburtstag 
 
Vergleiche deine Antworten und verbessere, wenn nötig! 
 

1) 7 Jahre 
 

2) Anna möchte einen richtigen Kindergeburtstag. 
 

3) … weil sie das einzige Kind im Zirkus ist 
    … weil sie keine anderen Kinder kennt. 
 

4)    - Annas Mutter mit den Pferden 
      - Clowns mit lustigen Sachen 
      - Annas Vater mit Zaubertricks 
 
5) Überraschung zum Geburtstag 
 
6)  Anna ist traurig, weil keine anderen Kinder bei ihr sind. 
    Deshalb kann sie über die Späße der Clowns nicht lachen. 
 
7)  1 = KUNSTSTÜCKE  
 2 = ZUSCHAUER  
 3 = VORSTELLUNG 
 4 = TISCHE 
 5 = GESCHENKE 
 
8)  Hier einige Beispiele: 
 Spiele 
 zusammen tanzen 
 Tiere anschauen 
 Jonglieren 
 Lachen 
 Erzählen 

 
9)  z.B.  
 Vielleicht war Annas Vater heimlich in der Schule und hat 

die Kinder eingeladen. 
 Er und die Clowns haben die Geschenke heimlich gekauft. 


